
昨年度との比較（ABの値：肯
定的な回答率）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 　　令和5年度　→　令和6年度

学
校
教
育
目

標 1
　お子さんは、多少の困難に負けず、生
き生きと学校生活を過ごしていると思い
ますか。

50.2% 42.2% 6.2% 1.4% 94％　→　９2％

2
 学校は、お便りやメール、ホームページ
等を通して学校の様子を伝えています
か。

57.5% 37.2% 5.0% 0.3% ９6％　→　９4％

3  学校は、保護者からの連絡や相談に、誠
実な対応をしていますか。 57.0% 38.0% 3.6% 1.4% ９5％　→　９5％

4  学校は、保護者の協力も得て校舎内外の
清掃など環境美化に努めていますか。 52.1% 43.5% 4.4% 0.0% ９5％　→　９5％

5  学校は、保護者や地域の人たちと協力し
ながら、教育活動を行っていますか。 51.5% 45.5% 2.4% 0.6% 95%　→　９7％

6
 学校は、地域の教育財産（人材・施設・
行事など）を活用して教育活動を行って
いますか。

45.3% 50.4% 3.7% 0.6% 90%　→　95％

7
 学校は、安全に関する情報（不審者・危
険箇所など）を適切に提供しています
か。

58.8% 37.2% 4.0% 0.0% 94%　→   96％

8
保護者や地域の方による子どもの見守り
活動が充実していると思いますか。 44.8% 46.0% 8.8% 0.4% 未実施　→   9１％

9
 学校は、いじめのない学校づくりに取り
組んでいると思いますか。 32.8% 53.5% 12.1% 1.6% 92%　→　８６％

10
 お子さんは、「人の話をよく聞き、自分
の考えを伝える」態度が身についていま
すか。

21.2% 56.8% 20.2% 2.2% ８１%　→　７８％

11
 お子さんは、授業の学習内容は理解して
いますか。 29.9% 54.5% 13.6% 2.0% 87%　→　8５％

12
 お子さんは、英語科の授業に意欲的に参
加していますか。 47.1% 42.2% 9.3% 1.4% 87%　→　８9％

13
 お子さんは、家庭学習の習慣が身につい
ていますか。 32.7% 44.4% 17.3% 5.6% 81%　→　７７％

14
 お子さんは、自分から進んであいさつが
できますか。 30.9% 46.0% 20.3% 2.8% 77%　→　７７％

15
 お子さんは、相手を思いやる心やきまり
を守ろうとする態度が身についています
か。

46.5% 45.7% 6.6% 1.2% 92%　→　９2％

16
　お子さんは、早寝早起きや、手洗い・
歯磨きなど、健康に気をつけて生活して
いますか。

43.4% 43.2% 12.2% 1.2% 88%　→　８６％

17 　お子さんは、体力をつけるために進ん
で体を動かしていますか。 44.9% 30.8% 20.3% 4.0% 74%　→　7５％

18
　お子さんは、交通安全に気をつけて、
道路を歩いたり自転車に乗ったりしてい
ますか。

47.7% 46.5% 5.2% 0.6% 92%　→　９４％

令和６年度 夏見台小学校　学校評価結果（集計）　　
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Ａ＝そう思う Ｂ＝どちらかと言えばそう思う Ｃ＝どちらかと言えばそう思わない Ｄ＝そう思わない
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